@POVTIOTAPI
aideuon

2

Al nm(fL{ds oX {%rBﬂfo £0.0 ) oy

// W74 , 22 Z{T{cﬂ 55
|’)&°h§t/) , GX &Bm/n %220 2 =1}

C)k T

\»..J S J\/' -

a2 OOiO‘hds GX Bl%ﬂeo.\ & 4. 2 ('}é;ﬂ 99
A3, ) jcﬂrro .

Eﬂ AABOE S i

?ﬁ) NACOT.

6) To3To

E) NASOT

.QELLQ_B

RBA %Tm—:a"m v-—h’} n@mm mrm 4 Saueﬁos

>=15 Oa e n UFD‘(‘l\tCP nanatﬂvor}cjm .
Aod Unoxoemnxr& ' Aa—h= e Ay 26 en - 41

. - - B, ﬂ_ﬂ 0:4/01 apiBliel evor:
12 |4 16‘ 6 18
Z %)
£y —n 2. " -\2 r '\Q__ «0 2 . Q_‘
2 L (t—-x) _ “UR’)’J/-FU‘lﬂ“ﬁjf—(“o’—lb’}:k(lb-—lﬁ)?( 18~15)

e 5
” V ~ ﬂ. . -
| : :‘14--’1—#(94—4"5-"(’:/‘ (dmszﬂ)

' — 7
B3 C V= = = —2__:0/!33 .Y H{%% ; OIVOIUOIQJK—VKZL

— =75

T . i ! 1
- Ticwva Bvar 10 deiylia o {1010} EVES, NOENEL 7
& 117 @ QuLt7, ATomio_

v 4G m 2 £ 22 o) 2.0 <
7 k) oz ‘




| @povTIoTApPIa
plaioeuon

0 6twha Stu m\fa; muoyo;revés

- ——Qx—f-%‘.— =2 =25
_EYwon vca ‘c’um\'cﬂ\ ou’)c:w&fffm F}Of m\mu

olpd
B4, H o blbmn ubm do £y .
B "\-"::
/

=lols., = 2.0 =44

Apm) O VeD

]C( X)= 9_,>c‘5—— S V\l

(1, f/(x): 6:?-—6%)( _xelR

flen =0 66 =06 6%:6#) b=

- [9, ﬂ‘q. Ml:Ji lTX?- Q)(““%X —+4
70()() bxlr—b6x
00 = 19x —6 .

=0 10x=bma x="2 =]
) | 1z Z
X__ O - ‘—{—r}oE
i £t
' f 'I()ﬂ \ /
€AQXI6T0

(oo 0 nu%hé@ L 70 Pnﬂm w5 fﬁm Svﬂ To T(r)

ar‘wémx e’mmmoe bro X-—

1\4




QPOVTICTHPIT
aideuon

3 ho j=ls "’O{;): bx" = b
F [X)= ,QX "‘6 -

Forw £ v—-?\x-m_%

- ﬂ fi"”ﬂ—ﬂ_lﬁfﬂ 6—”—1‘8

dnn £ y=—I3 Xt

e V] & (SL@D)(C"T()! ana o CS_M_’[LG'_‘?C)

(=4 17) 000 30 x=~1 ko )/_.f/—rn?‘
F’(~4)—~._lo (— U-f-B

6(-\32 b)) = —+—B

65 +5b lé+E>f—) B -6

,Apa £ )/:_-zax-—a

. @}i[ﬁgd /f\
R ‘FT)(?"— \/ Xrd 2018, X elR
A, ’;F/fx): -, (x2+4>,+ (QOI&)/
| _ 9x%4
— | ,,/Q/X' + O =
,Q/‘Jx‘vf—éF N X 4

A;Q; H)@-@f=} xX=0 _ra nUfm /Of.—nxm

() nnokas Jusvcmvhg E £
X g O 00

i) | — (D——i—

f()() , \ng/

Howolmmmn % f’/i\fOU"

— xvmma’u's: CD(%vourM 61O Fidﬁmhd ( C@DJ Ko

%\mmw% our)ér’)u@(x 670 fD—f-rb)

Y ﬂaocx)nlaﬂﬁi £ Ao ‘e =0,

To ﬂ‘ow\f‘oﬁ 4 + ol = 9@90




QPOVTIOTAPIA
aibeuon

NB. &y Ton —0x ()=S0
i — e
‘XAO ‘ i X e N ‘i rX““O ket
— iy SN Ve / —

X=0 ", -
(X=4) Vx4 D
iy A =
XJO = | /)i'
= ﬂ/lm X/Aﬁ{ég ; =
20 X -

T a7 LA 7 o)
X m (VWK E =%
X-?O x (&Ea o)
s~

- ==
o  x(E4 o)
- e X (B -r2)
7 > &
= @U’h = — = @‘.
20 Ve a 42 “4




